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5 ΗΜΕΡΕΣ

Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..

ΡΩΜΗ - ΟΡΒΙΕΤΟ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΠΙΖΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ 
TRASTEVERE - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA - PIAZZA NAVONA

ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΡΩΜΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ - PIAZZA VENEZIA

Ζήστε ένα ονειρικό ταξίδι στην καρδιά της Ιταλίας, εκεί όπου η ιστορία, η τέχνη και η απαράμιλλη ομορφιά συναντώνται. Στην καρδιά
του καλοκαιριού, η Τοσκάνη αποκαλύπτει την πιο γοητευτική της πλευρά. Λόφοι ντυμένοι με αμπελώνες και ελαιώνες, κυπαρίσσια που
σχηματίζουν ατελείωτους πράσινους δρόμους και μεσαιωνικές πόλεις που μοιάζουν να ξεπήδησαν από πίνακα ζωγραφικής,
δημιουργούν το απόλυτο σκηνικό μιας εμπειρίας που μοιάζει βγαλμένη από όνειρο. Ανακαλύψτε τη Φλωρεντία, την κοιτίδα της
Αναγέννησης, θαυμάστε τον εμβληματικό Πύργο της Πίζας, γνωρίστε την αρχοντική Λούκα, περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια του
Σαν Τζιμινιάνο, νιώστε τη μεσαιωνική αύρα της Σιένα και καταλήξτε στη Ρώμη, την «Αιώνια Πόλη», που σαγηνεύει με τη βαθιά της
ιστορία και τη ρομαντική της ατμόσφαιρα. Με απευθείας πτήσεις από την Αθήνα προς την Ρώμη και επιστροφή σε ιδανικά ωράρια,
άνετη διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 αστέρων, μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο και τη συνοδεία έμπειρου αρχηγού, το
ταξίδι αυτό μετατρέπεται σε μια ολοκληρωμένη, premium εμπειρία γνωριμίας με την αυθεντική Ιταλία. Το μόνο που θα χρειαστεί να
σκεφτείτε εσείς, είναι πώς θα χωρέσετε στο κινητό σας όλες τις εικόνες, τα τοπία και τις στιγμές που θα θέλετε να κρατήσετε για πάντα.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

29/7, 
5,12,19 & 26/8

Απευθείας πτήσεις της Aegean με όλες τις αποσκευές
Κεντρικό ξενοδοχείο στην Φλωρεντία , την πρωτεύουσα της Αναγέννησης
Ξενοδοχείο εντός της πόλης της Ρώμης
Δώρο η είσοδος στα Μουσεία του Βατικανού
Δώρο η εκδρομή στην Πίζα

 ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΟΡΒΙΕΤΟ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - NIGHT WALK 
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση με πτήση για τη Ρώμη, την Αιώνια Πόλη. Μετά την παραλαβή των αποσκευών,
ξεκινάμε το ταξίδι μας προς τη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης και μία από τις πιο όμορφες πόλεις της Ευρώπης,
η οποία έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO, με ενδιάμεση στάση το Ορβιέτο, μια
γοητευτική πόλη που βρίσκεται στην περιφέρεια της Ούμπρια στην Ιταλία, γνωστή για την πλούσια ιστορία της, την εντυπωσιακή
αρχιτεκτονική και την εξαιρετική κουζίνα της. Χτισμένη πάνω σε έναν ηφαιστειακό λόφο από τουφά (ένα είδος πορώδους
πετρώματος), η πόλη προσφέρει εκπληκτική θέα στην γύρω ύπαιθρο και φιλοξενεί ορισμένα από τα πιο σημαντικά πολιτιστικά και
ιστορικά μνημεία της Ιταλίας. Η κεντρική πλατεία του Ορβιέτο είναι το ιδανικό σημείο για να απολαύσετε την ατμόσφαιρα της
πόλης. Έπειτα θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για τη μεταφορά μας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στη Φλωρεντία. Το
υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για ξεκούραση ή μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.

ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο της Φλωρεντίας, μια πόλη-μουσείο γεμάτη με τη
μεγαλοπρέπεια της Αναγέννησης. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας (εξωτερικά), θα δούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού (Santa
Croce), γνωστή ως ο τόπος ταφής μεγάλων προσωπικοτήτων, όπως ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Συνεχίζουμε προς
την Ponte Vecchio, τη διάσημη μεσαιωνική γέφυρα της πόλης. Στην Piazza della Signoria, θα θαυμάσουμε το Palazzo Vecchio, καθώς
και τα εντυπωσιακά γλυπτά που κοσμούν την πλατεία. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στην Piazza San Giovanni, όπου δεσπόζει ο
Καθεδρικός Ναός της Santa Maria del Fiore. Μετά την ξενάγηση, ακολουθεί η εκδρομή στην ιστορική πόλη της Πίζας.

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΠΙΖΑ
222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη



Μετά το πρωινό, αναχώρηση για San Gimignano, μία από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Επόμενος
σταθμός μας, η Σιένα. Στην οποία θα θαυμάσουμε μεσαιωνικά αρχοντικά, ιστορικές εκκλησίες και τον Καθεδρικό Ναό της Σιένα,
αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Ο ναός, ένα από τα σπουδαιότερα έργα τέχνης στην Ιταλία. Τελικός μας προορισμός η Ρώμη.
Με την άφιξή μας, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αργά το απόγευμα, προαιρετική νυχτερινή περιήγηση στα αξιοθέατα της
Ρώμης. Ξεκινάμε τη βόλτα μας διασχίζοντας τη Via Veneto. Θα περάσουμε από την Κρήνη του Τρίτωνα, θα ανέβουμε στον Κυρηνάλιο
Λόφο, και θα κατευθυνθούμε προς την Piazza Venezia. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς το Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο ρωμαϊκό
αμφιθέατρο. Η βραδιά μας ολοκληρώνεται στη Trastevere. 

Rome-Tuscany-Florence
ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ - ΡΩΜΗ - BY NIGHT - TRASTEVERE
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε να ξεκινήσουμε την περιπατητική μας περιήγηση, από τη Φοντάνα ντι Τρέβι. Πολύ κοντά
βρίσκονται τα διάσημα Ισπανικά Σκαλιά (Piazza di Spagna. Ακολουθεί το Πάνθεον, ένας ναός 2.000 ετών. Στη συνέχεια, θα δούμε το
Palazzo Montecitorio, που στεγάζει το Ιταλικό Κοινοβούλιο, και θα περάσουμε από την αυθεντική Στήλη του Αδριανού. Έπειτα, θα
επισκεφθούμε την Piazza Navona, μία από τις πιο όμορφες και γοητευτικές πλατείες της Ρώμης, εκεί θα θαυμάσουμε τις τρεις Κρήνες.
Τα Μουσεία του Βατικανού είναι ένα συγκρότημα μερικών από τα κορυφαία μουσεία του κόσμου. Διαθέτουν εκθέματα της
μακραίωνης συλλογής της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Στην ξενάγησή μας θα θαυμάσουμε αμέτρητους μοναδικούς θησαυρούς, η
οποία θα καταλήξει στην Καπέλα Σιξτίνα, όπου θα δούμε τις περίφημες τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου. Στη συνέχεια, θα
θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Πέτρου. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA -
PIAZZA NAVONA - ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
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Πρωινό και άλλη μια περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Αιώνιας Πόλης. Ξεκινώντας από το Κολοσσαίο, το οποίο αποτελεί ένα από τα
πιο εμβληματικά μνημεία της αρχαίας Ρώμης. Χρησιμοποιήθηκε για μονομαχίες, θεατρικές παραστάσεις και άλλες δημόσιες εκδηλώσεις.
Σήμερα, το Κολοσσαίο είναι ένα από τα πιο δημοφιλή τουριστικά αξιοθέατα στον κόσμο, Έπειτα, θα κατευθυνθούμε προς τις Ρωμαϊκές
Αγορές, τα ερείπια των οποίων προσφέρουν μια μοναδική ευκαιρία να κατανοήσουμε την αρχιτεκτονική και την κοινωνική δομή της
αρχαίας πόλης. Τελικός μας σταθμός είναι η Piazza Venezia, στην πλατεία αυτή δεσπόζει το Μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ Β' και το
Παλάτσο Βενέτσια, ένα αναγεννησιακό παλάτι που σήμερα στεγάζει ένα εθνικό μουσείο. Στη συνέχεια, θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο
για μια τελευταία βόλτα στην Αιώνια Πόλη. Τέλος, μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής.

ΡΩΜΗ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΡΩΜΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ - PIAZZA VENEZIA - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

*FAMILY
OFFER ΠΤΗΣΕΙΣ

29 Ιουλίου

Φλωρεντία:
ΝILHOTEL FLORENCE 4*

Ρώμη:
ALBANI ROMA 4*

895 850 265 3300 AEGEAN AIRLINES
ΑΘΗΝΑ - ΡΩΜΗ 

07.35 - 08.35
ΡΩΜΗ  - ΑΘΗΝΑ

18.20 - 21.155,12,19,26 Αυγούστου

Φλωρεντία:
UNAHOTELS VITTORIA 4* 

Ρώμη:
CARPEGNA PALACE 4*

945 900 265 3600

ΟΙ ΤΙΜΕΣ EARLY BOOKING ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ ΑΡΙΘΜΟ ΘΕΣΕΩΝ 
ΕΠΕΙΤΑ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ +60 € ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ. (ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΤΙΜΗ)

*Η οικογενειακή προσφορά αφορά 4 άτομο (2 ενήλικες + 2 παιδιά ή 4 ενήλικες) σε 2 διπλανά δίκλινα



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23 κιλά ανά άτομο
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε κεντρικά ξενοδοχεία 4* 
Είσοδος και ξενάγηση στο Βατικανό 
Η εκδρομή στην Πίζα 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Check points: 35 € 
Roma by night - Trastevere: 25€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών

Rome-Tuscany-Florence
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